

ПОЛОЖЕННЯ (проект)

Про зміст, опис та порядок використання Герба селища Борівське.

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Це Положення про зміст, опис і порядок використання Герба селища Борівське (далі-Положення), розроблено на підставі Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Герб селища Борівське (далі великий та малий герб) є офіційним символом його територіальної громади.

Герб селища засновується Борівською селищною радою відповідно до законодавства України.

2. ОПИС ГЕРБА СЕЛИЩА БОРІВСЬКЕ ТА ЙОГО СИМВОЛІКА

Великий Герб селища Борівське є офіційним символом селища і являє собою трьохпоясний щит французької форми — прямокутник, основу якого має закруглені кути і виступ посередині вістрям вниз. Співвідношення підстави щита до його висоти вісім до дев'яти.

На полі щита в золотому (головному) поясі: три сосни з оголеними коренями на піску представляють сосновий бір, що дав назву річці Борова, перевозу через Донець і історичного місця поселення предків нинішніх жителів козаків-одnodворців.

Лазуровий пояс, зверху має хвилеподібно-зубчасте оздоблення сріблом - символізує покров Богородиці над історичними землями козаків, свободу, торжество духу, безсмертя, а також багатство водних ресурсів-Донець та озера. У центрі пояса - скрещенное у вигляді Андріївського хреста старовинна зброя козаків і одnodворців: пицаль і шабля кінцями вгору, в тій же тинктуре, як і єлень.

У червоному поясі (червлени) – срібна соха, символи землі та благородна праця на ріллі, тобто «що в одному селищі мешканці - стародавні воїни, вправляються у вільний час в хліборобством»

У вільній частині – срібний єлень, в тій же тинктуре, що і зброя, з золотою стрілою в боці -«обособлення душі, яка прагне Бога і бореться зі спокусами» - давній символ козацтва, який дав давню назву і крейдяних гір на правому березі Дінця – Оленьчі гори.

Щит увінчаний червоною баштковою короною про три зубці-відповідний ранг не повітового, тобто заштатного міста (містечка) і оточений зеленими гілками дуба (символ вірності), сполученими срібною стрічкою та шістьма золотими колосками біля основи вінка.

Малий Герб селища Борівське є офіційним символом селища дублює великий герб селища Борівське, зокрема Червленої башткової корони про трьох зубцях і увінчання.

3. ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ГЕРБА

Зразок герба постійно зберігається у робочому кабінеті селищного голови.



Копія герба та Положення про прапор за розпорядженням селищного голови визначаються для зберігання і демонстрації в музеї.

Виключне право користуватися і розпоряджатися гербом належить селищній раді.

Використання герба в інших випадках і іншими юридичними і фізичними особами допускається лише за рішенням селищної ради і тільки у відповідності з чинним Законодавством України та цим Положенням.

Використання герба селища в комерційних і рекламних цілях здійснюється на платній основі і у відповідності з Законом України «Про рекламу» і «Про місцеві податки і збори».

Герб селища може розміщуватися:

- у кабінеті селищного голови;
- у залі пленарних засідань селищної ради;
- на фронтоні будівлі ради;

Допускається використання герба:

- для святкового оформлення Дня селища, інших пам'ятних та історичних дат;
- інших випадках, за погодженням із селищною радою.

При відтворенні герба селища повинно бути забезпечено відповідність опису, а також затверджені пропорції.

Секретар Борівської селищної ради



Грибінчук О.І.